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Πίνακας Περιεχομένων 

1. Εκκίνηση Διαδικασίας Εξουσιοδότησης Πληρεξούσιου Δικηγόρου για Δημιουργία Αίτησης Πτώχευσης Μικρού 
και Μεγάλου Αντικειμένου Σφάλμα! Δεν έχει οριστεί σελιδοδείκτης. 

1.1 Είσοδος στην Πλατφόρμα 3 

1.2 Δημιουργία Εξουσιοδότησης Πληρεξούσιου Δικηγόρου για Δημιουργία Αίτησης Πτώχευσης Μικρού και 
Μεγάλου Αντικειμένου Σφάλμα! Δεν έχει οριστεί σελιδοδείκτης. 
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1. Διαδικασία Εξουσιοδότησης Πληρεξούσιου Δικηγόρου για Δημιουργία Αίτησης 
Πτώχευσης Μικρού και Μεγάλου Αντικειμένου 

1.1 Είσοδος στην Πλατφόρμα 

Για την εκκίνηση της διαδικασίας εξουσιοδότησης πληρεξούσιου δικηγόρου, ο χρήστης (Διαχειριστής 

Υποθέσεων Πιστωτή) εισέρχεται στην Πλατφόρμα μέσω σχετικού συνδέσμου. O χρήστης (Διαχειριστής 

Υποθέσεων Πιστωτή) ανακατευθύνεται σε κατάλληλα διαμορφωμένη σελίδα, όπου καλείται να καταχωρήσει τα 

διαπιστευτήρια (Όνομα χρήστη, Κωδικός) που χρησιμοποιεί για την είσοδό του στο TAXISnet, όπως 

απεικονίζεται στην «Εικόνα 1». 

 
Εικόνα 1 
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Για την εκκίνηση της διαδικασίας, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Πιστωτή) εισέρχεται στην αρχική οθόνη 

της Πλατφόρμας όπου και εμφανίζεται ενημερωτικό μήνυμα σχετικά με την έναρξη της διαδικασίας. Στο σημείο 

αυτό, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Πιστωτή) επιλέγει «Συνέχεια» (Εικόνα 2). 

 
Εικόνα 2 

 

1.2 Δημιουργία Εξουσιοδότησης Πληρεξούσιου Δικηγόρου για Δημιουργία Αίτησης 
Πτώχευσης Μικρού και Μεγάλου Αντικειμένου 

Μετά την επιλογή του εικονιδίου «Συνέχεια», ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Πιστωτή) οδηγείται 

κατευθείαν στην φόρμα της εξουσιοδότησης (Εικόνα 3).  

 
Εικόνα 3 

Για την εξουσιοδότηση πληρεξούσιου δικηγόρου ώστε να υποβάλει την αίτηση πτώχευσης εκ μέρους του 

Πιστωτή, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Πιστωτή) μεταβαίνει στον πίνακα «Εξουσιοδότηση 

Πληρεξούσιου Δικηγόρου από Θεσμικό Πιστωτή για αίτηση Πτώχευσης» (Εικόνα 4) . 

 
Εικόνα 4 
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Ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Πιστωτή), για να προσθέσει Πληρεξούσιο Δικηγόρο, επιλέγει το εικονίδιο 

« » (Εικόνα 4). Στη συνέχεια, συμπληρώνει το Α.Φ.Μ. του Πληρεξούσιου Δικηγόρου στο ομώνυμο πεδίο 

(Εικόνα 5, πλαίσιο 1) και οριστικοποιεί την ενέργειά του επιλέγοντας το εικονίδιο « » (Εικόνα 5, πλαίσιο 2).  

 
Εικόνα 5 

Μετά την καταχώρηση των στοιχείων του Πληρεξούσιου Δικηγόρου, ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων 

Πιστωτή),μεταβαίνει στην ενότητα των Υπεύθυνων Δηλώσεων όπου διασφαλίζεται η συναίνεσή του για την 

εξουσιοδότηση του καταχωρημένου πληρεξούσιου δικηγόρου με την επιλογή του πλαισίου  όπως φαίνεται 

στην «Εικόνα 6, πλαίσιο 1». 

 
Εικόνα 6 

Στη συνέχεια,  ο χρήστης (Διαχειριστής Υποθέσεων Πιστωτή) επιλέγει το εικονίδιο «Αποθήκευση» (Εικόνα 7) 

για την ολοκλήρωση της διαδικασίας Εξουσιοδότησης του καταχωρημένου Πληρεξούσιου Δικηγόρου για να 

προβεί εκ μέρους του Πιστωτή στη δημιουργία αίτησης Πτώχευσης Μικρού και Μεγάλου Αντικειμένου. 

 

 
Εικόνα 7 
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Μετά την επιλογή του εικονιδίου «Αποθήκευση», ο χρήστης ειδοποιείται για την επιτυχή εξουσιοδότηση του 

Πληρεξούσιου Δικηγόρου και την ολοκλήρωση της διαδικασίας (Εικόνα 8) 

 
Εικόνα 8 


